

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Lucie Haltufová

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: Učitelství pro SŠ

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí diplomové práce:

PaedDr. Lucie Zormanová, Ph.D

Datum odevzdání posudku: 30.11.2011

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Aktivizační metody ve výuce cizích jazyků

Diplomová práce se zabývá aktivizačními výukovými metodami, což je v našem školství stále aktuální otázka.

Cílem diplomové práce je zjistit preferenci učitelů při výběru výukových metod a efektivnost tohoto výběru posuzovanou subjektivním pohledem jednotlivých dotazovaných učitelů. K naplnění tohoto cíle byla vybrána vhodná výzkumná metod, tj. dotazník.

Teoretickou část DP tvoří 1. – 5. kapitola. Zde se studentka zabývá pojmy jako je výuka, aktivita ve výuce, tvořivost ve výuce, pojetí výukových metod, jejich klasifikace a velice podrobně zde popisuje jednotlivé výukové metody podle klasifikace Maňáka a Švece (2003). Teoretická část je velmi podrobná.

Praktická část DP je tvořena rozsáhlou kapitolou 6. Výzkum je zde velice přehledně a srozumitelně popsán. Na tomto místě bych chtěla vyzdvihnout dobře zpracovaný dotazník. Za velké plus v praktické části považuji to, že si studentka uvědomuje omezenou platnost svého výzkumu a je schopna se zamyslet nad výsledky výzkumu a vhodně je interpretovat. Dále chci ocenit to, jak se studentka vypořádala se statistickým zpracováním dat, což v diplomových pracích stále ještě není samozřejmé.

Stylistika a gramatika práce je dobrá, nicméně občas se objevují neobratnosti ve formulaci.

Diplomovou práci hodnotím jako výbornou, s vhodně promyšlenou strukturou práce, s propracovanou výzkumnou částí, jež má vzhledem k danému tématu práce vhodně zvolené výzkumné otázky i výzkumnou metodu. Kladně hodnotím také vysoké zaujetí studentky tématem práce, které je z diplomové práce jasně patrné.

Autorka prokázala dobrou znalost předkládané problematiky.

Práce splňuje požadavky kladené na diplomové práce. Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**



podpis vedoucího diplomové práce

V Petrovicích u Karviné dne: 30.11.2011

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	Nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------